

车展月结束汽车销量下降,车商纷纷打起节日“牌”

## 东营“五一”汽车促销战打响

本报4月26日讯(首席记者 聂金刚) 4月份作为东营汽车经销商最受益的车展月,众多汽车经销商收获了车展卖车的喜悦。不过近期汽车销量的下降,让车商经历了冰火两重天。“五一”来临,东营众多车商选择了打节日“牌”,乘胜追击让汽车销量稳定在高水平。

26日,记者询问了东营市的部分汽车经销商,调查近期东营车市汽车销量情况。东八路一4S店经理王先生说,随着4月份车展月的结束,汽车销量也发生了明显的变化,前往4S店看车和订车的市民明显减少。“车展优惠力度大,大部分想买车的市民都从车展上买了,没买的都在观望。”

王先生告诉记者,最近市民到店内看车都是只看不买,持币观望的态度让他们很受伤。尽管销售顾问们拿出了看家本领,人性化服务业做到了极致,可想买车的市民就是不买账,增加了他们的工作量。“现在就想趁着五一这个节点多卖车。”

记者了解到,目前东营“五一”汽车促销战已经打响。为了能够多卖车,众多车商都推出了大力度的优惠,除了传统促销中的折现降价、赠送油卡、赠送内饰外,有的4S店还推出了砸金蛋抽奖、送车险、包挂牌等形式的促销。

车商们为了能在“五一”经济中分得一杯羹,纷纷改善了人性化服务。记者在郝家工业园一家店内



(资料片)

看到,4S店的休闲区免费对市民开放,喝功夫茶、喝咖啡、下象棋,给顾客提供无微不至的服务。

记者了解到,为了打好五一促销战,东营市不少汽车4S店在

推出大型促销的同时,也在小赠品上下了一番功夫。冰杯、遮阳伞、太阳镜等时令性实用小赠品出现在了顾客面前,让顾客倍感温馨。

“五一”优惠力度大,出手购买正合适

### 消费者购买小车需精挑细选

如今油价不断上涨,考虑到燃油的经济性,我想选择一款小型车,但是市场上车型众多,选择时究竟应该考虑哪些因素呢?

目前消费者购车时关注的要素主要有:价格、服务、燃油经济性、技术先进性、可靠性、安全性、残值等。对于购买小型车的用户而言,在价格、服务、燃油经济性、技术先进性方面,各种竞争车型的差别不大,倒是安全性、可靠性和残值尤其重要。

安全性是购买小型车消费者需要考虑的首要因素。很多消费者认为,车的钢板越厚,车身越重越安全,实际上这种认识并不全面。汽车的被动安全性的关键在于汽车的车体设计结构。在汽车发生碰撞时,安全性能良好的汽

车,其碰撞吸能区会最大限度地吸收碰撞能量,尽可能地减少碰撞对乘员舱空间的损害。当然,在碰撞吸能效果相同的前提下,钢板强度较高、车自重较重的车型,尤其是小型车,在碰撞时会相对更安全些。

可靠性是汽车使用过程中的一项重要因素。使用高强度耐腐蚀的钢板可以保证车身的耐久性。比如,双面镀锌高强度钢板能保证车身长久防锈,车身强度不会随使用时间的延长而降低。如果配合采用空腔注蜡技术,在车身空腔处注入3公斤蜡,会令车身防水、防腐能力增强。油漆也是体现一辆轿车品质的重要部分。一些车漆看起来光亮照人,实际上是厂家在调漆时加大了溶剂型漆

的比重,代价是持久度不高,两三年后漆就不亮了。真正高品质的轿车,会采用12道涂装工序、多道预处理工序,车身底漆全部采用阴极电泳底漆,能有效提高油漆附着牢度,确保车身外观常年光亮如新。

小型车更新的周期较短,残值高的车在转手时能卖个好价钱,因此在买车之初就需要考虑汽车今后转卖时的残值。一般而言,市场占有率越高,具有高品牌认知度和稳定性能的汽车残值越高。另外,还要考虑汽车配件的价格,配件价格便宜的汽车残值较高。最后要看该款车的市场价格的稳定性,如果该车经常降价,那么其残值就会比较低。

来源:《人民日报》

### 雨季养车要科学及时

时下进入雨季,如何确保爱车安全度过雨季,车主们应该有充分的心理准备,安全度过雨季离不开正确的驾驶方式,同时也离不开及时和科学的车辆保养。

首先,雨季到来之前每一位车主都要留意车辆雨刮器的工作是否正常,这包括各个挡位是否都能正常运转,还有刮水的效果是否明显。

其次,全车的密封条也要进行检查,包括带有天窗

的车辆还要注意对天窗的保护。

表面观察时如果发现密封条已经破裂没有了弹性,那么最好到4S店请专业人员进行检查。

汽车上电器元件、发动机和油路的最大“天敌”可就是水了,如果是已经被雨水浸泡过的车辆和在积水中熄火的车,最好及时到4S店进行检修,避免您的爱车遭受二次伤害。

来源:《瑞安日报》

### 完善产品布局 紧抓技术核心

#### 北京车展江淮乘用车再现峥嵘

4月下旬,北京车展大幕开启。江淮汽车携瑞鹰II、和悦轿跑以及全新1.5TGDI高性能汽油发动机+DTF630双离合自动变速器黄金动力组合亮相。

瑞鹰II定位于都市SUV,搭载1.9CTI+DCT 全新动力总成,实现了动力性与经济性的统一。其发动机防盗系统采用了数字加密技术,有效提高整车防盗性能;而所配备的Stop/Start发动机管理系统,最大限度提高燃油经济性,顺应了环保需求。

此外,江淮轿跑也闪亮登场。从外观看来,和悦轿跑的流畅线条与黄色车身相配合,辅以梯形进气格栅、红白前大灯和独特车尾设计,展现了全新的轿跑理念。其搭载的2.0T汽油发动机,提供高达121kW/6000rpm的强劲

动力,有效提高整车操控性能。

然而,专业人士更多关注的,则是江淮动力总成的表现。此次其参展的1.5TGDI高性能汽油发动机输出功率达120KW,扭矩达251N.m,升扭矩达167N.m,怠速油耗达30%以上,节油性能满足欧V排放标准,并具备欧VI排放潜力。同时具备6+R档、电控液动等研发专利的DTF630双离合自动变速器,与之共同构成了全新的黄金动力组合。

在此期间,江淮动力品牌锐捷特的发布,更标志其已成功整合资源,打造出了更贴近市场的高效平台。这对进一步巩固、提升江淮在自主品牌中的地位,缩短其与知名品牌间的距离具有重大价值。

(张敬涛)



## 携手 CCTV-7 春耕行动 旺运好礼迎春季

来店即享“春耕”好礼

抢购“春耕行动纪念版”车型即享2000元优惠

换购再送价值2000元“春耕”大礼包

客户转介绍,修车不花钱

“春耕”服务季,免检进行时,更享多重豪礼

畅游北京回娘家, CCTV-7 春耕晚会等您来

北汽威旺——“CCTV-7 农业频道 2012春耕行动独家冠名企业”  
北汽威旺——“CCTV-7 农业频道 2012春耕行动指定用车”

### 北汽威旺

一年之计在于春,旺运好礼迎春季。作为“CCTV-7农业频道2012春耕行动独家冠名企业”,北汽威旺始终以打造高品质微客为己任,坚持为中国亿万百姓“引领幸福未来”。值此“春耕行动”中国行隆重启动之际,北汽威旺特送千万重金好礼,助力千家万户,喜创美好年景!

- 北汽威旺306乐业型: 原价¥39,800 现价¥36,800
- 北汽威旺306兴业型: 原价¥42,800 现价¥40,800
- 北汽威旺306旺业型: 原价¥46,800 现价¥45,800

东营丰润汽车销售有限公司  
东营市黄河路  
13854602817

北汽威旺招商火热进行中  
招商热线 010-85235200  
威旺贵宾服务热线: 400-800-1888  
www.baicmotor.com  
北京汽车股份有限公司 销售本部

CCTV-7 农业频道  
战略合作伙伴